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                                                       ATA Nº 45 

 

ASSUNTO: REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO  

DATA: 25 DE MARÇO DE 2014 

LOCAL: SEDE ADMINISTRATIVA DO IPAJM  

 

Às nove horas do dia vinte e cinco de março do ano de dois mil e quatorze, foi realizada na 

sala de reunião do Conselho, localizada na sede do Instituto de Previdência dos Servidores 

do Estado do Espírito Santo - IPAJM, a quadragésima quinta reunião do Conselho 

Administrativo sob a Presidência do Sr. JOSÉ ELIAS DO NASCIMENTO MARÇAL, com a 

presença dos membros deste Conselho: MARIA HELENA COTA VASCONCELOS,  

HELMUT MUTIZ D’AUVILA, SILVIO FALCÃO SPERANDIO, NILSON ESCOPELLE 

GOMES, PAULO ARAUJO DE OLIVEIRA e LUIZ CLÁUDIO NOGUEIRA DE SOUZA. 

Aberta a reunião, passou-se ao EXPEDIENTE quando o Presidente determinou a leitura da 

ata da reunião anterior, que lida foi aprovada por unanimidade. O Presidente Executivo, 

Sr. Jose Elias do Nascimento Marçal, apresentou aos conselheiros a Gerente Jurídico 

Previdenciário em exercício, Sra. Daniela Bedin Guilhen, servidora efetiva da casa, tendo 

em vista as férias regulamentares da Sra. Mariana do Nascimento Gonçalves de Freitas, 

e o Sr. Luiz Claudio Nogueira de Souza, suplente, representando os Segurados Ativos 

Civis, face a ausência justificada da Sra. Erica Baptista de Castro, em férias 

regulamentares. Passando ao terceiro ponto de pauta, o Presidente fez uma explanação 

sobre o contrato de locação do novo imóvel, da tramitação do recadastramento e do 

concurso público do IPAJM. O Presidente informou que dentro dos próximos dias será 

assinado o Contrato de Locação, onde funcionará a sede provisória do Instituto, na Avenida 

Cesar Hilal, nº 1345, Praia do Suá, Vitória - ES. O Conselheiro Helmut alertou que devemos 

priorizar e fiscalizar o processo de reforma da Sede do Instituto, para a recuperação mais 

rápida do espaço. A Conselheira Maria Helena manifestou sua preocupação com os 

documentos dos segurados durante a mudança, que devemos ter cautela para não perder 

os dados cadastrais. Em seguida, o Presidente ratificou aos Conselheiros que o 

recadastramento de aposentados e pensionistas do IPAJM ano 2014, teve início no dia 15 

de março de 2014, e que está sendo realizado pelo Banco do Estado do Espírito Santo – 

BANESTES. Ressaltou que está atendendo as expectativas. Na sequência, falou do Edital 

do Concurso Público nº 01/2014/IPAJM/ES, de 21 de março de 2014, cuja as inscrições 
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serão realizadas via internet. Disse que todo o processo de execução deste Concurso 

Público, com as informações pertinentes, estarão disponíveis no site da Fundação Professor 

Carlos Augusto Bittencourt – FUNCAB, por meio do site www.funcab.org, bem como, todos 

os atos oficiais relativos ao Concurso Público serão publicados no Diário Oficial do Estado 

do Espírito Santo e nos portais www.funcab.org e www.ipajm.es.gov.br. Terminada a parte 

destinada ao EXPEDIENTE e passando as COMUNICAÇÕES, o Presidente levou ao 

conhecimento dos Conselheiros que foi apresentado o relatório com a prestação de contas 

anuais do exercício de 2013, devidamente aprovado pelo Conselho Fiscal do IPAJM e 

encaminhado ao Tribunal de Contas para apreciação e aprovação. Por fim, o Presidente 

convocou os Conselheiros para a próxima reunião que acontecerá no dia 29 de abril de 

2014, às 9h00min. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião da qual eu HYENE 

GEISA DE FREITAS BOTELHO RODRIGUES, Secretária do Conselho, lavrei a presente 

ata que lida e aprovada vai assinada pelo Presidente e demais Conselheiros. 

  

 

JOSÉ ELIAS DO NASCIMENTO MARÇAL 
Presidente do Conselho Administrativo 

Presidente Executivo do IPAJM 
 
         
         
HELMUT MUTIZ D’AUVILA                                SILVIO FALCÃO SPERANDIO                         
Representante do Poder Executivo              Representante do Poder Judiciário 
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Representante dos Segurados                    Representante do Poder Legislativo               
Ativos Militares    
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